Matematika gyakorlé feladatok

. Abrazolja az 2z — 1, In(z — 1) és In(v/z — 1) fiiggvényeket!

. Fejezze ki az = valtozdt a kovetkezd egyenloségekbél!

a, B 1) =3 ¢, exp (V2 —1) =
xr— 3
b, In(v2z—1) =3 d, log, (v2z — 1) = log, (z)
. Derivélja a megadott fliggvényeket!
a, f(x)=22° +420 — 1+ +2 d, h(y):%
b, g(t) = exp (%) e, f(x) = (2 + 1) xexp(v/2z — 1)
¢, f(z) =57+ £, f(a) = 2

. Integralja az alabbi fliggvényeket!

a, f(x) =22" +4y25 — 1+ +2 d, fl2) = 25
b, f(z) =5+ e, h(t) = 2
c, f(z)=em*" f, gly) =2y +1)(y—1)

. Igazolja a kovetkezd egyenléségeket!

a, [In(z)dz =z(ln(z) —1)+C (z>0)
b, [zexp(z)dz = (x —1)exp(z) + C

. Szamolja ki a hatdrozott integrélokat!

a, fil dz c, ff log,(z) dz
b, [ V2x+ 1dz d, [y sy de

. Hatdrozzuk meg az adott pontokban a kdvetkezd fiiggvények linedris kozelitését!

flx)=222 -4z +1 (z=0)
b» f(t)= n(t) (t=1)
¢ 9@ =VITE (2=1)

d, flz,y) =(x+1)In(2y—1) (z=0,y=1)
. Szamoljuk ki a kévetkezd parcidlis derivaltakat!
a, fz,y) = (22 -1y +1)

b, f(z,y) = 8 In(y+1)

¢, ha,b) = - 2 g=ab

. Ellendrizze a Young-tétel teljesiilését az f(x,y) = x* + 223y — 22y? + xy + 2 fiiggvényen!

. Irja fel a p(T,V) = ‘?ljgb — “V—"; fiiggvény teljes differencidljat!



